
V sobotu 3.1.2026 proběhla v obci 
Tříkrálová sbírka. Podařilo se vybrat 
částku ve výši 10.280 Kč. 

Děkujeme dobrovolníkům, kteří 
obec obešli a dále všem, kteří sbírku 
podpořili a přispěli hotovostí. 

Děkujeme!

Obec Kadov, Kadov 51, 592 03 Sněžné, úřední hod.: Středa 16:00-18:00 hod., IČ 00599476
tel. pouze v úředních hodinách 566 664 487, mimo úřední hodiny starosta obce tel. 732 157 562
e-mail: obec@obeckadov.cz, web: www.obeckadov.cz
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Firma COLAS CZ, a.s. zahájila opravu
místní komunikace v úseku před budo-
vou obecního úřadu a současně tam vy-
buduje nová parkovací místa. Zároveň
zahájí stavební práce na výstavbě nové-
ho autobusového zálivu a chodníku
podél silnice II/353 (zastávka směrem
do Sněžného). Prosíme občany o zvýše-
nou opatrnost při průchodu stavbou.  

Nadcházející
stavební práce 
v obci

Dovolujeme si, obrátit se na Vás s žádostí o poskytnutí finančního daru na zajištění
významné akce v naší obci s názvem „ 130. výročí založení SDH v Kadově “, kte-
rá se uskuteční dne 26. července 2025. S organizací akce jsou spojeny nemalé ná-
klady, a jelikož jsme menší spolek, který nemá výrazné finanční prostředky na rea-
lizaci akce takového formátu, dovolujeme si Vás oslovit o pomoc při zajištění fina-
nčních prostředků na uvedenou akci formou finančního daru. Pokud by nám bylo
vyhověno jakoukoliv částkou, byli bychom velice rádi. Číslo našeho bankovního
spojení pro zaslání případných peněžních prostředků je 107-9232600217/0100, ve-
dený u Komerční banky, a.s. pobočky Žďár nad Sázavou. Pakliže budete chtít fina-
nčně přispět, kontaktujte nás prosím přes e-mail: sdhkadov@seznam.cz a domlu-
víme se na dalším postupu. Děkujeme předem za ochotu a pomoc dobré věci. 

Rostislav Bukáček, starosta SDH Kadov.

Žádost o sponzorský dar 

Středa 30.4. patřila pálení čarodějnice! Pro děti byl připraven program, a to čarodějná
stezka, jejímž cílem bylo vyluštit záhadnou tajenku a splnit úkoly. Každé ze zúčastně-
ných dětí obdrželo sladkou odměnu. Místní sbor dobrovolných hasičů se i tentokrát u-
jal občerstvení, točilo se pivo, nalévala limonáda a nesměli chybět ani pořádně šťavna-
té špekáčky na opékání. Po setmění došlo k zapálení hranice. Děkujeme všem, kteří se
zapojili do příprav stavění máje a hranice s čarodějnicí! Následující den, na svátek práce
1.5., nesměl chybět již tradiční prvomájový průjezd traktorů a další techniky obcí.   

Pálení čarodějnice a prvomájový
průvod  
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Dětský den na Kadově

Novinky z obecního úřadu:

V sobotu 7.6.2025 proběhl na Kadově dětský den na téma ,,zemědělství, lesnictví, myslivost“. Pro děti bylo 
připraveno několik tématických zastávek jako např. poznávání bylin, střelba ze vzduchovky, hašení ohně 
vodou. Děti si mohly vyzkoušet dojení z ,,kravičky“, poznávačku zvířecích výkalů a jiné. Pozvání přijali 
myslivci z okresního mysliveckého spolku a včelaři z okresního včelařského spolku, kteří měli pro děti taktéž 
připraveny úkoly na téma myslivectví a včelařství. V průběhu odpoledne vystoupil kouzelník se svými triky a 
čáry. Děti mohly využít malování na obličej, tetování a projít prodejní stánky. V neposlední řadě přijeli hasiči 
z Nového Města na Moravě, kteří dětem ukázali svůj hasičský vůz s vybavením a připravili pro děti pěnu. Ob-
čerstvení zajistil Kiosek Kadov ,,U Staré školy“. I při nepřízni počasí se sešlo kolem 60 dětí! Děkujeme Všem, 
kteří pomohli s přípravami a organizací dětského dne a dále Všem dětem, které za námi na Kadov přišly. 

Stavební práce pokračují – nový autobu-
sový záliv

Dne 12.6.2025 byl kulturní sál v budo-
vě bývalé školy vybaven novými stoly 
a židlemi. 

Dne 17.6.2025 byla u autobusové za-
stávky směrem na Sněžné nainstalována 
nová elektronická úřední deska. Jedná 
se o úřední desku, která je propojená se 
stránkou kadovského webu. Lze na ní 
najít úřední dokumenty, aktuality obce, 
kalendář akcí a další aplikace, tak aby 
byli občanům či návštěvníkům obce 
plně k dispozici. Elektronickou úřední 
desku pro obec zhotovila firma DigiDay 
Czech s.r.o.. Součástí této technologie 
bude zároveň i vytvoření nového vzhle-
du a struktury webové obecní stránky 
(www.obeckadov.cz). 
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Novoroční přípitek spojený s ohňostrojem

Tříkrálová sbírka

Již tradičně se na Nový rok, ve čtvrtek 1.1.2026, uskutečnil u budovy obecního úřadu společný přípitek, který byl zakončen ohňostrojem. 


